Kreuzwortratsel (Nr. 1) Walgau
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Wie heiflt eine Ruine in Schlins?

In diesem Ort gibt es eine eigene Brauerei.

Zu diesem Zweck wird ein Kraftwerk errichtet.

Dies ist ein Produkt der Firma Rondo.

Wer pflegt die Landschaft in den Bergen?

Dies ist neben der Industrie ein wichtiger Wirtschaftszweig.
Kleinster Ort des Walgaus, bezogen auf die Bevolkerungszahl
Diese Bergkette schliel$t den Walgau im Siden ab.

Dieser Bach miindet bei Nenzing in die lll.

In diesem Tal ist der Tourismus eine wichtige Einnahmequelle.
Dieses Produkt wurde aus gebranntem Lorlinser Kalk hergestellt.
Auf diesem hohen Berg befindet sich ein Gletscher.

Im Walgau liegt eine Bezirkshauptstadt. Wie heil3t sie?
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